

Szarvasi Körös Napok 2006

## Nyári művészeti fesztivál

Augusztus 18. péntek

21.00: TransylMánia Együttes – etno-rock (Barót)

Helyszín: Szent István park – víziszínpad

Belépő: 800 Ft. Jegyek elővételben kaphatók Szarvason a Fő téren a Panoráma kávézó teraszán. További információk: Községi Ház (Lengyel-palota) Tel: 66-210-064

Jó szórakozást kíván a rendezőség: Szarvas Város Barátainak Köre, „Szarvasért” Alapítvány, Szarvas Város Önkormányzata, Regionális Színház Kht., Szlovák Önkormányzat.

(A műsorváltoztatás jogát a rendezőség fenntartja)



## Hitt a fülének...

Több mint 3 millió forintot ígért telefonon egy férfi egy nőnek

Telefoncsörgésre ébredt vasárnap reggel egy kétegyházi nő. A telefonja nem írta ki a hívó fél számát, így mit sem sejtve fogadta a hívást. A vonal túlsó végén Tóth Árpádként mutatkozott be egy férfi, aki az egyik mobilszolgáltató alkalmazottjának mondta magát. Közölte, hogy a telefonos cég számítógépe a nő nevét sorolta ki, így nyert 3 millió 250 ezer forintot. A pénzhez úgy juthat hozzá, ha 10 percen belül 30 ezer forintért feltöltő kártyát vásárol. A férfi nagyon határozott volt. Kérte a nőt, hogy azonnal mondja meg, tudja-e teljesíteni ezt a feltételt. Sőt arra is megkérte a hölgyet, hogy beszéljen érthetően, mert a hívásról hangfelvétel készül. A nő többször is visszakérdezett, mert alig hitt a fülének. Átverésnek gondolta a hívást, végül azonban mégis elment és vásárolt három darab 5 ezer forintos és öt darab 3 ezer 500 forintos kártyát. A férfi közben folyamatosan hívogatta, hogy megvette-e már a kártyákat. Aztán bediktáltatta a nőt a kártyákon szereplő azonosító számokat mondván, hogy kis idő múlva visszahívja a hölgyet. Le kell ugyanis ellenőriznie, hogy minden szám érvényes kártyához tar-

tozik-e. Később visszahívta a nőt, és közölte, hogy az egyik kártya száma nem jó. Diktálja be újra. Miután ez megtörtént, a nő rákérdezett a nyeremény átvételének módjára, de a válasz csak annyi volt, hogy majd újra hívja őt az ismeretlen hang. Később a nő a férfi által megnevezett mobilszolgáltató telefonos ügyfélszolgálatát hívva tudta meg, hogy nincs is ilyen játék. Mikor rádöbbent, hogy becsapták, feljelentést tett a rendőrségen.

Az eset kapcsán a Gyulai Rendőrkapitányság nyomozást indított, és egyben mindenkit óvatosságra intenek. Kérik, hogy az ilyen és ehhez hasonló telefonon érkező „jó híreket” mindenki kezelje fenntartásokkal. Amikor valamilyen kérdésben túl gyors, vagy éppen azonnali döntést sürgetnek, az a megtévesztés része lehet. A különböző akciókról pedig a cégek telefonos információ szolgálatánál azonnali felvilágosítást lehet kapni. Így elkerülhető, hogy valami olyan játékban vegyen részt valaki, amit valójában meg sem hirdettek, és nyerni nem, csak veszíteni lehet rajta.

Szombati Andrea  
sajtóreferens

BM-i Rendőr-főkapitányság

## Évközi adóváltozásokkal kapcsolatos előadás

SZJA, ÁFA, Társasági adó, EVA, ART,  
Különadó és járadék, Házipénztár adója.

Előadó: Kopján-Kiss Károly (APEH)

Az előadás időpontja: 2006. szeptember 5. (kedd) 10-13 óráig.

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal Szarvas, Szabadság út 25-27.

Részvételi díj: 8.000 Ft/fő + ÁFA

Jelentkezési határidő: 2006. augusztus 31. (csütörtök).

Jelentkezés és bővebb információ: 06-20-419-5577 (Védőné Gráfik Erzsébet).

## Ünnepi Koncert

A Magyar Örökség Díjjal kitüntetett Szentgyörgyi István Alapítvány Gyermekfilharmonia ünnepi koncertet ad Szent István Nap tiszteletére 2006. augusztus 19-én, szombaton 11 órakor az Evangélikus Óttemplomban.

Mindenkit szeretettel vár a Rendezőség.



A Szentgyörgyi István Alapítvány Gyermekfilharmonia a Magyar Örökség Díj átvételkor rendezett koncerten 2003 decemberében

# LEGO

## ÚJDONSÁGOK

# TALIZMÁN

# JÁTÉKBOLT

Szarvas, Szabadság út 46.  
66/216-167 talizman@szarvasnet.hu